## 发挥区域医疗中心领航作用—— 市中心医院促成两项省级医学项目在攀落地

2017-09-14原文

日报记者(文):徐杨

近年来,攀枝花市中心医院牢固树立"以病人为中心,把病人的生命和健康放在首位"服务理念,不断深化学科内涵建设,促进多学科融合,积极发挥区域医疗中心建设单位领航作用,全力助推攀枝花市打造区域医疗卫生高地。

9月9日,四川省医学会急性胰腺炎协作组区域研究中心在攀成立。同一天 , 省 级 继 续 医 学 教 育 项 目 —— 攀西地区检验新技术新进展学术会在攀枝花会展中心举行。这两项省级医学项 目成功落地,标志着攀枝花市中心医院科学建设区域医疗中心取得实效,医院 在实现跨区域发展、区域医疗资源共享、合作共赢可持续模式迈上新台阶。

## 四川省医学会急性胰腺炎协作组区域研究中心 攀枝花市急性胰腺炎诊疗中心在市中心医院挂牌成立

9月9日上午,市中心医院学术厅,四川省医学会急性胰腺炎协作组区域研究中心和攀枝花市急性胰腺炎诊疗中心在市中心医院挂牌成立。随后,攀枝花市医学会肝胆胰MDT(多学科协作)研讨会在此召开。



四川大学华西医院、成都军区总医院、凉山州各大医院和市内各大医院等200余位专家和医务工作者参加了授牌仪式和研讨会。

据悉,市中心医院肝胆外科经数十年的发展,对肝胆胰疾病的诊疗技术已经达到区域领先水平。特别是对急性胰腺炎的诊治,不仅诊疗技术已达先进水平,而且目前也已经开始了相关的临床研究。

授牌仪式上,市中心医院领导表示,四川省医学会急性胰腺炎协作组区域研究中心和攀枝花市急性胰腺炎诊疗中心的成立标志着我们的诊疗模式将由单纯的技术应用发展模式蜕变为应用与研究结合。最终我们必定会将市中心医院建设成为区域医学研究中心和疑难杂症诊治中心。



研讨会上,四川大学华西医院胡伟明教授,成都军区总医院戴睿武教授等 国内知名专家学者一起共同探讨了肝胆胰相关领域前沿动态。

胡伟明教授做了关于《重症急性胰腺炎的外科治疗策略——华西实践》的学术报告,戴睿武教授做了关于《见微知著,睹始知终——胆胰结合部疾病早期诊疗策略》的学术报告,市中心医院肝胆外科主任孙昌勤做了关于《肝外伤MDT治疗模式探索》的学术报告,市中心医院消化内科副主任王小明做了关于《ERCP与EUS在胆胰疾病的临床应用》的学术报告,攀钢总

医院王家兴主任做了关于《转移性肝癌的MDT治疗模式》的学术报告,攀大附院李劲主任做了关于《"治未病"思想在急性胰腺炎中西医结合临床实践中的应用》的学术报告,市中心医院肝胆外科副主任医师刘建平做了关于《儿童急性胰腺炎治疗要点》的学术报告。



学术交流

听取发言专家学术报告后,参会专家和医务工作者进行了热烈讨论和交流 学习。现场医务工作者纷纷表示,此次研讨会让大家受益匪浅,开阔了眼界, 学到了许多新的知识,对今后的工作极有帮助。

大家表示将努力提高医疗服务质量,倾力打造区域医学研究中心和疑难杂症诊治中心,全力推动区域医疗卫生事业的高速健康发展,为人民群众的生命健康保驾护航。

## 省级继续医学教育项目

攀西地区检验新技术新进展学术会成功举办

9月9日,由攀枝花市医学会主办、攀枝花市中心医院承办的省级继续医学教育项目"攀西地区检验新技术、新进展培训班"学术会议在攀枝花会展中心举行。国内检验学术界有着丰富经验、取得丰硕成果的多位专家面对面为医学检验人员传经送宝,答疑解惑,吸引了来自攀枝花、成都、资阳、雅安、凉山的240多名检验医学从业人员参加。



学术会上,中华医学会检验医学分会副秘书长、复旦大学附属华山医院中心实验室主任关明教授,同济大学附属同济医院检验科主任李冬教授,四川省医学会检验专委会主任委员、四川省临床检验质控中心业务主任黄文芳教授,四川大学华西医院实验医学科主任、四川大学华西临床医学院医学检验系主任应斌武教授,四川省医学会检验专业委员会副主任委员、成都中医药大学附属医院检验科副主任熊大迁教授,华西医院实验医学科临床分子诊断实验室技术组长陆小军副主任技师等,分别就当前检验医学的临床诊治实践、前沿与应用

、学术研究等展开演讲报告,同与会人员积极互动,深入展开学术交流,现场学习氛围十分浓厚。



学术交流



## 现场提问

攀枝花市中心医院是一所集医疗、教学、科研为一体的国家三级甲等综合 医院,现已建成8个省级和11个市级重点专科,是国家级普通专科医师规范化 培训基地,是四川省八大区域医疗中心之一,除了为攀枝花本地群众健康保驾 护航外,业务辐射凉山、丽江、楚雄等周边地区12个县(区)。

近年来,攀枝花市中心医院检验科通过不断加强学科建设,坚持走专业化 发展道路,大胆进行技术创新和人才培养,引进了第二代高通量基因测序仪、 全自动核酸提取仪、标本前处理系统、全自动检验流水线等高精尖自动化检测 设备,为医院临床诊疗工作提供了强有力支撑。

互相学习、交流经验、分享成果,此次学术会的成功举办,不仅有效提升了攀西地区临床医学检验人员对当前检验医学新技术、新进展的认识能力、应用能力,更提高了地区检验医学的学术水平,同时有助于攀西地区人民群众对常见病、疑难病的早发现、早诊断、早治疗,真正做到为广大患者争取治疗时间、节约医疗成本,更好为地区人群众健康服务。

中华医学会检验医学分会副秘书长、复旦大学附属华山医院中心实验室主 任关明教授对此次攀西地区检验新技术新进展学术会给予了高度评价,他表示 ,攀枝花市中心医院作为区域医疗中心,凝聚力很强,学术水平较高,建议医 院下一步加快精准医疗的全面推进,把最先进、最前沿的技术运用到临床治疗 ,为人民群众的生命健康保驾护航。

市中心医院有关负责人介绍说,此次学术会的成功举办,加强提高了市中心医院以及攀西及周边地区临床检验技术水平,促进了检验专业发展,增强了临床与实验室学术交流,助推了建设区域医疗中心、攀枝花构建领先医疗服务体系、打造区域医疗卫生高地软实力再提升。





长按二维码识别关注 | 医院官网: http://www.zxyy999.com/ 急救电话: 0812-2238148 了解更多健康资讯 | 咨询电话: 0812-2238315

精选留言

暂无...